

В диссертационный совет
24.2.399.03 по экономическим наукам при
Северо-Осетинском государственном университета
им. К.Л. Хетагурова
362025, г. Владикавказ, ул. Ватутина, 44-46

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Холохоева Ислама Суламбековича по теме: «Цифровизационный вектор устойчивого развития региональных социально-экономических систем (на материалах СКФО)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика: региональная экономика.

Актуальность выбранной темы не вызывает сомнений. В экономике нашей страны регион, являясь территориальной единицей, служит объектом государственного регулирования и управления хозяйственной деятельностью различных производственных, финансовых и иных структур. Региональная система, являясь подсистемой национальной экономики, может выступать хозяйствующим субъектом. Переход к устойчивому развитию региона диктует необходимость поиска дополнительных векторов обеспечения высокой экономической динамики и адекватных методов и инструментов управления для обеспечения стабильного экономического роста.

Рассмотренные в данной работе вопросы и проблемы устойчивого развития регионов и предложенные пути их решения посредством перехода к концепции цифровизации являются актуальными и представляют интерес для органов управления всех уровней и хозяйствующих субъектов на подконтрольных территориях.

Особый интерес вызывает разработанный автором организационно-экономический механизм стимулирования цифровой трансформации с целью обеспечения устойчивого развития экономики территории, способствующий принятию результативных управленческих решений на макро- и мезо-уровнях и осуществлению корректировки интенсивности и направлений активизации цифровой трансформации предприятий, отраслей, субъектов и национальной экономики для обеспечения устойчивого развития экономики региона в новых условиях с подробным описанием требуемых систематических действий для достижения результата устойчивого развития.

В качестве новых научных результатов диссертантом выдвинуто обоснование содержания устойчивого развития региона и соответствующей региональной социально-экономической системы, что позволило выделить

ключевые векторы и драйверы обеспечения устойчивого регионального развития.

В замечания по автореферату отмечу возможность более пристального внимания к мерам по обеспечению сбалансированности экономического и социального развития региона с точки зрения детализированной полноты исследования.

Согласно автореферату, результаты исследований по теме диссертации опубликованы и обсуждались на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Представленный автореферат свидетельствует о том, что диссертационная работа соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2023г. №842 «О порядке присуждения ученых степеней», а ее автор, Холохоев Ислам Суламбекович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика: региональная экономика.

Заведующая кафедрой
экономики предприятия,
регионального и кадрового
менеджмента ФГБОУ ВО
«Кубанский государственный
университет», д.э.н., профессор
Вукович Галина Григорьевна

Вукович

11.12.2024 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Кубанский государственный университет»
350040, Краснодарский край, город Краснодар, улица Ставропольская, дом 149
Телефон +7 (861) 219-95-02
E-mail rector@kubsu.ru
Сайт организации <https://kubsu.ru>



Подлинность подписи Вукович Г.Г.
ЗАВЕРЯЮ
Специалист по кадрам
Холохоев А.И.